

流动摊点没了,三站门前敞亮了

交警与城管联合整治占道经营,效果显著

本报4月1日讯(记者 钟建军 通讯员 孙鹏 贤才 晓东) 以往烟台三站批发市场门前常常横七竖八停放着流动摊点,如今变得十分敞亮。3月20日起至4月1日,市交警二大队与芝罘城管联合执法,禁止流动摊点在三站门前占道经营。没有了流动摊点,三站门前道路顺畅无比。

烟台三站批发市场是烟台最大的小商品批发市场,每天都有大量市民前来购物,周末时人流量、车流量都很大。较大的人流量让流动摊点嗅到了商机,纷纷来到三站市场门前摆摊,售卖小吃以及水果,生意也颇红火。每当流动摊点走后,总会有垃圾遍地的景象。三站门前的“脏乱差”让许多人印象深刻。

流动摊点占道经营,让执法部门一直很头疼,许多摊主面对执法人员往往“打游击”。城管执法人员一来,摊主们便推着车子跑,执法人员前脚刚走,流动摊点便又回来了。

3月20日起至4月1日,市交警二大队与芝罘城管联合执法,整治烟台三站批发市场门前的流动摊点。1日,记者来到三站批发市场,以往聚集在门前的流动摊点全没了,腾出一大块地方来,交警正在疏导往来车辆。

“途经青年路北段的车多,交通压力大,而三站门前出现的流动摊点占用了道路资源,形成了一个堵点。”市交警二大队副大队长曲涛介绍,经过调研后,市交警二大队与芝罘城管以及通伸街道多次协商后,决定共同治理三站门前流动摊点占道经营的问题。

据介绍,从3月中旬到4月1日,联合执法十多天后,效果很明显,三站门前几乎没有了流动摊点。“这个堵点打通了,交通就顺畅了,能有效减轻青年路北段的交通压力。”



经过十多天的整治,三站批发市场门外已不见流动摊点的踪影。 本报记者 钟建军 摄

三站门前禁止掉头、停车 前进路只能从东往西行驶

本报记者 钟建军

据介绍,三站批发市场门前是西大街、前进路、青年路交叉路口,附近还有汽车总站、商场等,车流量巨大。将流动摊点清理出去后,让这个路口不再拥堵,车辆能快速进入建设路、北马路等,缓解青年路上的交通压力。

值得注意的是,三站批发市场南边的

前进路是单行线,在8:30至17:30这段时间里,车辆只能从东往西行驶,公交车和出租车除外。前进路西头有监控探头,会对从西往东行驶的车辆抓拍。被抓拍到的车辆将因违反禁令标志,受到扣3分、罚款200元的处罚。

此外,三站门前不允许车辆掉头的禁止停车,交警会对不听劝导以及停放在门前的违法车辆做出处罚。

三站门前 天天有交警执勤

三站门前竖立着两块大牌子,格外显眼,上面写着“禁止停车,监控抓拍”和“禁止占道经营”。

“只要有交警和城管在门前,就没有流动摊点。”1日,在现场执勤的彭警官说,三站门前设置了隔离桩,“只要一发现流动摊点,我们就会劝离。”

市交警二大队在三站市场门前设了一个执勤点,每天都有两名交警执勤,劝离占道经营的流动摊点,治理乱停车以及疏导交通。

人性化执法 城管以疏导为主

在三站批发市场门前,不仅有交警,也有城管执法人员。芝罘区城管大队通伸中队中队长钱卫说,这次与交警联合执法,考虑到流动摊点大都是下岗人员,主要是人性化执法,还是以疏导为主。

钱卫说,流动摊点占道经营不仅阻碍交通,还存在一定安全隐患,与交警联手整治后,三站门前不仅甩掉了“脏乱差”的帽子,市容好了,道路也变得更加畅通。

记者看到,原本在三站批发市场门前经营的部分流动摊点,到一旁的前进路上占道经营。针对这个问题,芝罘区城管局通伸中队分队长曲会说,流动摊点一直是整治难点,目前先整治三站批发市场门前流动摊点占道经营问题,今后还将整治前进路以及附近道路上的流动摊点。

本报记者 钟建军

十支队伍同台竞技,角逐乒乓桂冠

□本报主办的“慈铭杯”首届民间团体乒乓球争霸赛火热开战

□现面向市区公开招募参赛团队,报名电话:15653560722

本报4月1日讯(记者 曲彦霖) 齐鲁晚报《今日烟台》主办的“2014年‘慈铭杯’烟台首届民间团体乒乓球争霸赛”3月29日拉开帷幕,10支怀着极大热忱、自发形成的参赛队伍,在烟台市慧源照明乒乓球俱乐部展开激烈角逐,打响首战。

参赛的选手都是乒乓球爱好者,在这春暖花开的季节,能出来活动活动筋骨对他们来说是件惬意的事,他们脸上洋溢着笑容,都期待在这次团体赛中拿下好成绩。

走进赛场,来到乒乓球桌旁,弯下腰,放低身体的那一刻,每位参赛者的神经都已绷紧。这方队员跨步向前,连扣十三大板,那方也不遑多让,你来我挡,闪展腾挪,拍拍回防。银球飞舞,在桌网间来回跳跃,扣球、吊球。

没有年龄限制,老人、少年、女将都是赛场上的猛士,同场竞技。本次活动中最小的参赛选手只有11虚岁,是名体校的学生,才刚上四年级,别看他个头不高,在赛场上却活跃得很,挥舞着球拍,毫不示弱。

经过一下午的精彩对决,最终慧源照明队凭借精湛球技和团结协作夺冠,九品调味队和翱翔之翼队分别荣获亚军和季军。记者从主办方了解到,获奖队伍将获得慈铭健康体检管理有限公司提供的精美奖品。

齐鲁晚报《今日烟台》主办的“2014年‘慈铭杯’烟台首届民间团体乒乓球争霸赛”每月都有精彩对决。是不是心痒了?如果您也想加入进来大显身手,现在正是好时机。

本次比赛现面向市区公开招募参赛团队。本次团体赛采用思韦斯林杯赛制。取得当月团体赛冠军的球队不参加以后的团体赛,可参加小组赛(不计入成绩)。报名者需是烟台市户口,不限年龄、性别,领队1人,队员3人,领队可以参加比赛。报名费每月每人50元,由烟台市慧源照明乒乓球俱乐部收取。报名电话:15653560722。



“小将”何欣峰上阵,气势丝毫不弱。 本报记者 曲彦霖 摄

上阵父子兵: 老爸期待下次能和儿子一个队

“少年派”何欣峰是个只有14周岁的初二学生,虽然年纪轻轻,却有多年的打球经验,是本次比赛中杀出的一匹“黑马”。他的迅速反应能力和机动灵活的球技,任何一名对手也不敢小觑。

正对着何欣峰比赛场地的一张休息椅上,一名中年男子在认真地观战。“好球!”“哎,偏了!”他时而雀跃,时而焦急,不禁让人揣测,他是教练还是队友。上前一问,原来是何

欣峰的老爸何赞东。

何赞东说,上初中后儿子学习压力比较大,只有周末的时间能出来打球,听说有比赛,父子俩就一同来了,可惜没能在一个团队。他和儿子都喜欢乒乓球,但由于年龄差距,参加比赛时,儿子一般在少年组,他在成年组,一直没有机会合作,他期待在以后的比赛中,能有机会跟儿子合作一把。

本报记者 曲彦霖



“慈铭杯”烟台首届 民间团体乒乓球争霸赛 3月团体赛成绩

- 冠军:慧源照明队
队员:王强、高海涛、施小杰
- 亚军:九品调味队
队员:徐晓楠、张博、刘健
- 季军:翱翔之翼队
队员:马成亮、曹玮、马海波

冠军队简介:

经常参加乒乓球赛事

慧源照明公司是从事灯具产品开发、研制、生产的企业,拥有一批具有丰富工作经验的工程技术人员和管理人才,经过多年不懈努力,企业已形成室外道路照明灯具、特种灯具等几大类、数十种系列产品。

总经理牟春许多年来一直热衷烟台乒乓球事业的发展,2012年投资建成慧源照明乒乓球馆,场馆设施一流,总面积约1000平方米,拥有10张标准金彩虹球台,专业的灯光设施和塑胶场地,多次承办大型乒乓球赛事。

慧源照明组建的乒乓球队经常参加烟台乒乓球界各项赛事,队员有王强、梁新国、高海涛、施小杰等10多人。尹攀、郝伟、官宝路、唐义宾、宋俊毅5人曾在2012年中国联通杯烟台站的比赛中,取得冠军并被赋予“全国乒乓球业余健将”的荣誉称号。